

## COMUNE DI BELVEDERE MARITTIM ( (PROVINCIA DI COSENZA)

REGISTRO CRONOLOGICO GENERALE N. 500. DEL 24 011. 2014

UFFICIO DI SEGRETERIA AA.GG.

SERVIZIO: SEGRETERIA AFFARI GENERALI RESPONSABILE DEL SERVIZIO: DANIELE PONTE

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO N. 56 DEL 22 / 2016

OGGETTO: LIQUIDAZIONE DI SPESE PREVENTIVAMENTE IMPEGNATE ASSOCIAZIONE MOTO CLUB ROAD SHAARK

VISTO il D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

VISTO Il Decreto Sindacale n. 9785 del 02/07/2014 con il quale è stato individuato il Responsabile del secondo servizio ai sensi art. 50 comma 10, e 109 del D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

PREMESSO che la Giunta Comunale con propria delibera n. 04 del 14/01/2014, impegnava la somma di €. 350,00 in favore dell'Associazione Moto Club Road Shark, con sede in Belvedere Marittimo, quale contributo per la manifestazione tenutasi il 5 gennaio 2014 e denominata "Babbo Natale in Moto";

CHE con nota dell'8 ottobre 2014, il Presidente della suddetta Associazione, Sig. Pasquale Adornetto, ed acquisita al protocollo generale in pari data al n.14738, ha richiesto la liquidazione della somma di \$30,00, somma impegnata con la delibera di cui sopra;

CHE la manifestazione di che trattasi, si è regolarmente tenuta e sono stati distribuiti circa 350 panettoni di grammi 100 ai bambini intervenuti.

Tutto ciò premesso

## **DETERMINA**

1) Che la premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto;

2) di liquidare, come liquida, al Sig. Pasquale Adornetto, Presidente dell'Associazione Motoclub Road Shark – C.F. 96018740785 la somma DI €. 350,00 per tutti i motivi meglio specificati in premessa;

3) La somma di €. 350,00 è disponibile ai seguenti capitoli di Bilancio:

- Per €. 312,00 sul Cap. 14/17 del Bilancio 2014 - R.P. 2011

- Per €. 38,00 sul Cap. 2327 del Bilancio 2014 -

4) Trasmettere copia della presente per i successivi atti consequenziali all'ufficio finanziario

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (DANIELE PONTE)

•	VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt.49 comma 1 e 153 comma 5° del D. Von. 267/2000, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.
A	Alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto Intervento ex Cap. A.C. Bilancio
	□ Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap
	□ Attesta, altresì, ai sensi dell'art.9 del D.L. 78/2009, convertito con legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.
	<b>OPPURE</b>
	□ Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con L. 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag) Emma Lamerisa)

## CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Ai sensi dell'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ji, la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa,
viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line in data odierna per rimanervi per quindici giorni consecutivi. (N. 12 40 Reg. Pub.)
Belvedere M.mo, lì  2 4 0 T T. 2014  H. RESPONS A RUE DE RELIGIONALI DE REPORTE DE LE
IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI  IL RESPONSABILE DELL'ARE MANIMA STRATIVA  DELL'ARE MANIMA STRATIVA  LISTRUMO DI ALTEVO  ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
The state of the December 11 della Pakhlian inni affati de 12 of the state of a la consenta
Il sottoscritto Responsabile delle Pubblicazioni, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindici giorni consecutivi dal 24 011 2014 al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e
ss.mm.ii
Belvedere M.mo, lì 24 0 1 1. 2014
IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI DELL'AREA AL PRISTRATIVA  DELL'AREA AL PRISTRATIVA
E' COPIA CONFORME AEE ORIGINALE
Lì, IL SEGRETARIO COMUNALE
Lì, IL SEGRETARIO COMUNALE